

企业管理提升与转型发展论坛暨2015年安徽省职业经理人年会即将举行 300名皖企大佬等你来共商发展良策



主办：安徽省职业经理人协会 市场星报社

市场星报记者昨日获悉，由安徽省职业经理人协会、市场星报社共同主办的“职业专业发展——企业管理提升与转型发展论坛暨2015年安徽省职业经理人年会”将于1月20日、21日在合肥两淮豪生大酒店隆重举行，届时，来自全省不同类型的董事长、总经理等300名企业名流，将互动交流现代企业管理、转型良策。同时，年会也将特邀专家、学者为企业家传输新兴的互联网思维与商业模式等新思想。我省第一批通过认证的38名职业经理人也将在年会上闪亮登场。

记者 鲁龙飞

300名皖企大佬“谈经论道”

近年来，皖企的整体实力不断增强，营业收入也不断创新高。

数据显示，2014年，我省企业100强营业收入累计13336.53亿元，连续第三个年头突破万亿，占全省规模以上工业企业主营业务收入40.32%，营业收入超百亿的企业有29户。

在新的一年里，皖企又将有怎样的“惊人之举”？在1月20日、21日的峰会上，来自

全省各地不同类型的董事长、总经理、高级职业经理人和相关政府主管部门领导300余人将汇聚一堂，给出自己的解答。

据了解，他们在回顾过去一年经济热点和亮点及取得的成就的同时，也会结合自身的经验，传授现代企业管理、提升、转型、发展良策。

同时，此次年会还将特邀专家、学者为企业家传输新兴的互联网思维与商业模式等新思想、新方向，不妨让我们来听听他们的高见。

首批38名职业经理人将领证

本次年会上，由安徽省工商业联合会、安徽省经济和信息化委员会、安徽省人力资源和社会保障厅、安徽省人民政府国有资产监督管理委员会等四部门联合发文，通过首批认证的第三批职业经理人中盐安徽润华盐业发展有限公司董事长伍荣华以及安徽淮南百货(集团)有限责任公司董事长许青等38人，将现身并领取证书，从此，我省职业经理人将告别“无证驾驶”的尴尬

局面。

据悉，此次年会由安徽职业经理人协会、市场星报社联合主办，届时，市场星报将通过官方微博进行直播，对皖企大佬的新思维、安徽职业经理人良好形象进行全媒体传播。

商界弄潮儿，如果您想亲身感受新年伊始的安徽企业界高端峰会，欢迎拨打省职协秘书处报名电话0551-65666232、65666127或致电市场星报新闻热线0551-62620110，我们期待您的精彩亮相。

歹徒欲夺警枪，他拎着棍冲了过去

安工大一学子获“见义勇为”称号



星报讯(汪盛颜 冀秀芝 记者 赵汗青 文/图) 安徽工业大学一名学子深夜听见枪响，发现4名歹徒欲夺警枪，危急时刻，他持木棍协同警察最终将歹徒制服。日前，该学生获得了当地“见义勇为”荣誉称号。

2014年8月18日凌晨，天气闷热，陕西汉中市镇巴县居民大多已进入梦乡，放假回家的安徽工业大学冶金工程学院学生郑江一个人在收拾第二天要带的行李。就在郑江准备上床睡觉时，楼下突然传来“砰”的一声响，“我当时不知道是枪声，但紧接着又听见有人喊‘快来帮忙’，我马上意识到下面出事了。”

郑江探头从窗户往下看，发现楼下街面上一名警察正被4名男子推搡着，警察紧紧护着手里的手枪。“我当时有点害怕，不敢下去，但紧接着的第二声枪响让我顾不上危险，拿起门后面的木



棍就冲了出去。”

见有人提木棍出来，4名男子有所收敛。就在4名男子愣神之际，警察拿起手机报警请求增援。这时，4名男子准备逃跑。

“我们街上那条路是南北向，警察守在北面，我提着木棍守在南面。”郑江和民警一人守一边，拼命抵住两名要跑的男子。很快，两名增援民警赶到，4人合力将4名男子控制。“我事后才知道，县

公安局刑警大队副大队长李相锋办案件下班回家后，发现4名男子正在盗窃一辆摩托车，李队长拿了枪下楼，4名男子发现他只身一人，想夺他手中的枪。”郑江介绍说。

事发后，镇巴县公安局将郑江的义举向镇巴县委县政府说明申报，为郑江申请“见义勇为”荣誉称号。日前，镇巴县人民政府正式授予郑江“镇巴县见义勇为先进个人”荣誉称号。

这种第一不要当

乱扔垃圾污染环境，获刑

星报讯(金松 记者 曹开发) 1月13日上午，宣城市宣州区人民法院公开开庭审理被告人王某某污染环境一案，判处被告人王某某有期徒刑一年，并处罚金一万元，违法所得予以追缴。

经审理查明：2013年11月至12月期间，被告人王某某谎称其在安徽池州有处理污泥的厂，资质正在办理，与苏州某有限公司徐某某(另案处理)洽谈废物处置生意，先后两次从苏州某有限公司以每吨250元的处置费取得含有镍、铜等重金属的固体废物80吨。

王某某通过物流找到何某某、朱某某(均另案处理)，在明知何某某、朱某某没有处置危险废物资质的情况下，以每吨170元的价格交给何某某、朱某某运走处置，非法获利数千元。

何某某、朱某某将该固体废物倾倒在宣城市宣州区朱某某的宅基地前，对环境造成严重污染。

案发后，被告人王某某主动到公安机关交代自己的犯罪事实，当庭自愿认罪。

行人交通肇事逃逸，被抓

星报讯(王鹏 记者 王涛) 日前，阜阳市交警部门成功破获该市首起行人肇事逃逸案。

2014年12月26日，在阜阳X029县道三里桥路段发生一起交通肇事逃逸案。警方赶到现场发现，一辆电动三轮车侧翻。经现场走访了解，当天上午，颍泉区居民潘先生骑电动三轮车载着同村的两位老人到宁老庄镇聚会，行至事发路段附近时，潘先生发现道路中间横着一条绳索，因躲闪不及，三轮车发生侧翻，车上一名八旬老人摔伤。据了解，拉绳设置路障的是名女子，事发后逃离。

经调查，事发前，有伐木工人在路边作业，擅自拉起一条绳索，斜着横穿路面。根据这一线索，警方历经一周侦查发现，太和五星镇一女子张某有重大嫌疑。近日，警方将张某抓获归案，张某对拉绳伤人事实供认不讳。因涉嫌交通肇事逃逸，张某被警方行政拘留15日。

警方解释称，交通肇事逃逸并不单单适用于驾驶人，一旦行人危害道路交通安全，致人受伤后擅自逃离的，也可以定性为交通肇事逃逸。

船主上岸吃个饭，百万元货船没了

急于筹钱搞传销，水贼欲25万元销赃

星报讯(笪海康 陆真文 记者 王小雨) 1月15日，芜湖长航警方成功破获一起货船离奇失踪的案件，将犯罪嫌疑人张某刑事拘留。

失踪货船为“马货2066”，长44米，宽9米，高3.7米，载重量达1200吨，造价120万元，当时停靠在江心洲的钢构码头上。2014年12月29日，船主离船上岸吃饭，晚上11时许回码头时就找不到船了。船主苦寻一夜不见货船后，慌忙向长航芜湖警方报案。

这么大一艘货船为何突然失踪？警方在向沿江各执法单位发出协查通报的同时，派出多路民警对江心洲

附近熟悉船舶驾驶的人员进行排查，很快将疑点集中在张某身上。张某家住码头附近，了解码头情况和船员活动规律，熟悉船舶驾驶，当时又因加入一传销组织而急需用钱。

与此同时，发出的协查通报很快有了回音：有人在江苏省江阴市锡澄运河内发现疑似货船。2014年12月31日晚，民警赶到江阴市，找到停泊在运河里的失踪货船，此时船上空无一人。民警经过进一步走访调查得知，在前一日傍晚时分，有人驾驶这艘货船从长江口进入江阴市的锡澄渡河，并通过岸边收购废旧物资的人员开价25万元寻找买

家。当地一准备收购货船的公司派员上船查看，发现货船没有任何合法证书，船名也被涂上了油漆，觉得事有蹊跷，便向当地水上派出所报了警。

经过废品收购人员指认，证实被公安机关怀疑的张某正是偷窃货船的嫌疑人，办案民警很快将张某抓获归案。经查，嫌疑人张某于2014年12月29日晚上9时许，利用船员上岸吃饭、船上无人看守之机，独自潜入到货船上，发动机器，逐一解开缆绳，关闭船上与外界联系的通讯设备，驾驶货船趁着夜色逃离。张某到达江阴欲出售，后东窗事发逃逸，不久被抓。